



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE  
REITORIA - COORD PROJÉT PROGRAM E AÇÕES

RETIFICAÇÃO Nº 7 / 2023 - CPPAÇ/REIT (11.01.18.79)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Blumenau-SC, 18 de maio de 2023.

2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 74/2021

A Reitora do Instituto Federal Catarinense (IFC), Sônia Regina de Souza Fernandes, no uso de suas atribuições legais, por meio da Pró-Reitoria de Extensão (PROEX), resolve, em decorrência do Memorando Eletrônico nº 27/2023 -PROPI/REIT de 12 de maio de 2023:

RETIFICAR o Edital Nº 74/2021, que trata do apoio à realização de programas de extensão desenvolvidos pelos *campi* do IFC.

Onde se lê:

6.1. Cada proposta poderá prever até R\$ 400,00 mensais em bolsas de acordo com a descrição a seguir:

Modalidades e valores mensais das bolsas.		
Modalidades	Carga horária	Valores Mensais (R\$)
Ensino Técnico	08 horas	200,00
Graduação	16 horas	400,00

Leia-se:

6.1. Cada proposta poderá prever até R\$ 800,00 mensais em bolsas de acordo com a descrição a seguir:

Modalidades e valores mensais das bolsas	
Modalidades	Valores Mensais
Ensino médio (mínimo de 08 horas, máximo de 10 horas semanais*)	R\$ 400,00
Graduação (mínimo 10 horas, máximo de 15 horas semanais*)	R\$ 700,00

\*Carga horária semanal (compatível com as atividades escolares e será definida em comum acordo entre o orientador, o bolsista e a Instituição).

(Assinado digitalmente em 18/05/2023 16:24 )  
FERNANDO JOSE TAQUES  
PRO-REITOR(A)  
PROEX/REIT (11.01.18.92)  
Matrícula: 1683508

(Assinado digitalmente em 18/05/2023 20:45 )  
SONIA REGINA DE SOUZA FERNANDES  
REITOR

Processo Associado: 23348.004807/2021-29

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: 7, ano: 2023, tipo: RETIFICAÇÃO, data de emissão: 18/05/2023 e o código de verificação: **cdad58f4e5**